

## ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС»: СИЛА В ДВИЖЕНИИ



Такое понятие, как диверсификация, коллективу ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС» знакомо не понаслышке. Предприятие, которое в советское время специализировалось исключительно на сервисном обслуживании и ремонте карьерных самосвалов, уже давно и весьма успешно освоило новые направления, увеличив ассортимент услуг и выпускаемой продукции. Сегодня «БЕЛАЗ-СЕРВИС» известен как надежный производитель изделий из ПВХ и алюминия в различной цветовой гамме, а также промышленной мебели из конструкционного алюминиевого профиля. За долгие годы успешной работы ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС» произвело не одну тысячу изделий и поэтому знает, чем заинтересовать абсолютно любого заказчика.

### Сработали в плюс

Семимильными шагами развивается гигант мирового машиностроения ОАО «БЕЛАЗ», чья карьерная техника известна далеко за пределами нашей страны. Передовые технологии, лучшие специалисты, широкий ассортимент продукции – есть чем гордиться и предприятиям, входящим в состав крупнейшего холдинга. В их числе ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС». Непростой в экономическом плане 2022-й малое с точки зрения бизнеса предприятие завершило выполнением всех доведенных Министерством промышленности показателей. Так, чистая прибыль сложилась на уровне более 3,7 млн рублей. Темп роста объемов производства составил 192,6 %, как раз за счет внедрения новых направлений – выпуска промышленной мебели из конструкционного алюминия и автоматических систем пожаротушения, применяемых в составе карьерной и дорожно-строительной техники.

– Сегодня мы плотно работаем сразу по двум направлениям. Первое – оказание услуг по ремонту узлов и агрегатов и сервисному обслуживанию карьерной техники БЕЛАЗ и МоАЗ. Наша компания является официальным поставщиком оборудования и карьерных

самосвалов на территории Таджикистана и Кыргызстана. В апреле планируем организовать первую выставку в Бишкеке, чтобы познакомиться с зарубежными компаниями с нашим предприятием и продукцией «БЕЛАЗ-ХОЛДИНГ». Позиционируем себя в качестве надежного и добросовестного партнера, – отмечает директор ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС» Алексей Петрович. – Еще одно направление, которое прочно вошло в нашу производственную деятельность, – собственное производство изделий из ПВХ: окна, двери, москитные сетки, многоце-

левые модульные конструкции, перегородки, оконные блоки арочной и трапециевидной формы, раздвижные системы для балконов и лоджий, а также выпуск промышленной мебели из конструкционного алюминия.

Главный, мы даже сказали бы, основополагающий принцип работы предприятия основан на полной ответственности производителя за работоспособность своей продукции в течение всего срока эксплуатации в любом регионе ее использования. К тому же потребитель карьерной техники БЕЛАЗ и МоАЗ в любой стране может быть уверен в незамедлительном и качественном устранении возникающих технических неполадок.

Согласитесь, невозможно представить квалифицированный сервис без профессионально подготовленных кадров. Именно такие трудятся на ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС» – активные, целеустремленные и трудолюбивые. С нашим коллективом, говорит директор, любая работа спорится: будь то изготовление кабинетов и окон из ПВХ или ремонт техники белорусского гиганта ОАО «БЕЛАЗ».

Стоит отметить, что одно из важных преимуществ изделий из ПВХ, выпускаемых жодинским предприятием, – использование фурнитурных систем компании WINKHAUS и профильных систем Salamander Industrie-Produkte GmbH.

### Качество в цене

Что касается промышленной мебели, можем смело говорить о таком процессе, как импортозамещение. Продукция ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС» сегодня с легкостью заменила те товары, которые ушли с белорусского рынка. Да не просто заменила, а предоставила еще более качественные аналоги по вполне доступным ценам. В каталоге – тумбы, стеллажи, верстаки, металлические и промышленные шкафы, органайзеры, гардеробные...

– К примеру, промышленный верстак предназначен для оснащения на предприятиях рабочих мест,

требующих повышенной устойчивости к нагрузкам и хранению необходимого инструмента и расходных материалов. Каркас выполнен из конструкционного алюминиевого профиля. В составе изделия верстак с двойной стойкой, который может быть оснащен тумбой с тем количеством шуфляд, которое обозначит клиент, – описывает разработку руководитель предприятия. – Подход у нас строго индивидуальный, так что можем изготовить изделие различных конфигураций, технических характеристик, типоразмеров и даже цветов.

Предприятие разработало концепцию дальнейшей работы, которую Алексей Петрович внедряет и на других дочерних компаниях холдинга.

– Готовы взять на себя организацию любого производственного участка: от установки оборудования до комплектации необходимой промышленной мебели. Одним словом, выполняем работу под ключ, – рассказывает руководитель.

Это же касается проектировки и установки кабинета мастера. Официальное название – многоцелевые модульные конструкции из поливинилхлоридного профиля. Они обладают отличной шумоизоляцией, и могут использоваться при организации рабочего места в зданиях промышленно-торгового, социально-бытового назначения. Например, при обустройстве пресс-центра или поста охраны, в качестве офиса линейного руководителя производственного подразделения, на территории мастерских или складов.

– Конструкция модуля позволяет выбрать подходящие планировку и наполнение, а также расположение окон и дверей в зависимости от требований к функциональности кабинета. За счет этого мы имеем неограниченные возможности для создания самых разнообразных решений, – уточняет собеседник. – Главное условие – модуль должен эксплуатироваться внутри помещения. Например, это может быть производственный отапливаемый или охлаждаемый и вентилируемый цех. Так, на нашем головном предприятии все кабинеты мастеров – наша разработка.

### Задел на завтрашний день

Темой алюминиевого профиля на предприятии заинтересовались в 2021 году. Для освоения нового производства первым делом закупили недостающее

оборудование. Так как это направление смежное с изготовлением изделий из ПВХ, то специалистов искать не пришлось – все они трудятся на ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС».

– Почему выбрали именно алюминий? Сегодня ведь все производственные цеха сверху оборудованы светоаэроционными фонарями из стекла и металла. Скажем, материалы не совсем удобные и практичные. Алюминиевые же системы позволяют создавать более надежные конструкции, усовершенствованные самым разным функционалом, – говорит Алексей Петрович. – Взять, к примеру, реконструкцию жилого комплекса. Да, пластик удобен, экономически выгоден, практичен. Он позволяет монтировать защитные сетки и различные механизмы открытия створок. Однако здесь все-таки же может потребоваться дополнительное усиление балконных плит, поскольку пластик вкупе с закаленным стеклом дает приличный вес, который станет проблемой, например, в «хрущевке». Профили же из алюминия значительно легче и проще в монтаже.

**Продукция ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС» сегодня заменила те товары, которые ушли с белорусского рынка. В каталоге предприятия – тумбы, стеллажи, верстаки, металлические и промышленные шкафы, органайзеры, гардеробные**

Примеры конструкций из алюминиевого профиля можно встретить в некоторых жилых дворах Жодино – это контейнерные площадки для раздельного сбора мусора. В будущем подобные объекты появятся по всему городу. По словам руководителя, проектов очень много, еще больше – идей, которые обязательно будут реализованы.

– Надо учитывать, что мы малое предприятие со штатом всего 77 человек. Так сказать, большой объем работ выполняем малыми силами. Зато какими!.. В будущем намерены прирастать еще одним производством. Для этих целей совместно со специалистами головного предприятия разрабатываем план мероприятий по передаче имущественного комплекса, принадлежащего ОАО «БЕЛАЗ», – рассказал Алексей Петрович.

К слову, запуск нового производства потребует увеличения штата работников как минимум до 200 человек. Следовательно, из структуры малого бизнеса ОАО «БЕЛАЗ-СЕРВИС» повысит статус до среднего предприятия. ■

**www.belaz-s.by**  
**E-mail: bs@belaz-s.by**  
**222160, Минская обл.,**  
**г. Жодино, ул. Брестская, 31**  
**Тел. +375 1775 5-88-81**

